
Correction Activité 3 :

1/ Ordre chronologique des étapes de formation 
de la Terre : D – C – A – E – B – F .

2/ a/ Age de la Terre : 4,6 milliards d'années.

2/ b/ Comparons les deux en divisant le plus 
agés par le moins.

Rappel : 1 année = 365 jours     et  1 jour = 24h

46 années = 46 x 365 x 24 = 402 960 h

Calcul :    402 960 / 4  = 100 740 

La Terre est environ 100 000 fois plus agée que 
l'humanité.

2/ c/ Même méthode en convertissant 402 960 h  
en minutes :    
          402 960 x 60 = 24 177 600 minutes

Calcul :    24 177 600 / 1 = 24 177 600

La Terre est environ 24 000 000 fois plus agée 
que la révolution industrielle.

Objectif : Connaitre les âges géologiques

5P1C3-Act 3 : L'âge de la Terre
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Correction ex 20 :

1/ a/ En grec, planète signifie " astre errant.

1/ b/ Dès l'Antiquité, nous avions connaissance de 
quelques planètes.

1/ c/ Non, dans le passé, les Hommes pensait que 
la Terre était au centre du système solaire.
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